

СПАСИБО,

Завтра — День строителя

СТОЛИЦУ металлургов Кузбасса Новокузнецк по праву называют еще и столицей сибирских строителей. Это их трудом за три с лишним десятилетия в некогда необжитой сибирской глуши был возведен город, город-сад, о котором на заре строительства Кузнецкого металлургического комбината мечтал Маяковский:

Я знаю — город
будет,
Я знаю — сад
цветь,
Когда такие люди
В стране
В советской
есть!

Нынешний Новокузнецк — это действительно город-сад. И первыми садовниками его народ с благодарностью называет строителей. Вот и сегодня, в канун своего праздника, строители поздравляли кузнецов замечательным подарком. В эксплуатацию сдано

ТОВАРИЩИ!

новое, прекрасно технически оснащенное здание городского драматического театра на тысячу мест.

— Что бы вы хотели передать через газету строителям, — спросил корреспондент «Советской культуры» директора театра И. А. Зараховича.

— Прежде всего хочу от имени нашего творческого коллектива поздравить их с праздником — Днем строителя. Поблагодарить за новое здание, в котором созданы все необходимые условия для сценического творчества. Сегодня наши мысли обращены к коллективу передовой строительной бригады коммунистического труда Филиппа Григорьевича Горцеску. Мы благодарны каменщикам чет-

вертого строительного управления треста «Кузнецкжилстрой». Это они под руководством инженера Игоря Александровича Панова возводили от первого до последнего кирпича здание театра.

Театр поистине сооружал весь город. Все промышленные предприятия Новокузнецка, коллективы учреждений в той или иной степени участвовали в стройке. Помогали им и строители Москвы, Киева, других городов страны. Мы благодарны столичным метростроевцам — они отлично выполнили цикл работ по мрамору. Киевляне славно потрудились на отделке ичтерьеров и кулуаров.

В коллективе нашего театра сегодня говорят: «День строителя и наш праздник!».